Banco Santander Totta, S.A.

Confirming®
Rua da Mesquita, nº6 – A3D
1070 - 238 Lisboa
(21 782 25 50 / 21 782 25 51 Telefs.)
(21 370 58 82 Fax)

Lisboa,    de       de 2014
Exmos. Senhores,

Temos conhecimento de que o Banco Santander Totta, S.A. celebrou com o nosso Cliente      , um contrato denominado de “Confirming®” através do qual o Banco procede aos pagamentos que nos são devidos em contrapartida de facturas por nós emitidas relativamente aos fornecimentos efectuados ao referido cliente.

Sabemos também que o Banco está disponível para proceder à antecipação dos pagamentos ordenados pelo Cliente, mediante a aquisição dos nossos respectivos créditos, suportando o Cliente o pagamento da contrapartida a que as referidas operações derem lugar.

Neste contexto, vimos solicitar a V.Exas. a antecipação de pagamento, nas referidas condições, de todas as facturas cujo pagamento vos seja solicitado pelo Cliente.

Mais solicitamos que as antecipações sejam feitas no dia útil seguinte àquele em que as ordens de pagamento recebidas do Cliente se devam considerar firmes, considerando-se o crédito irrevogavelmente cedido na data do pagamento, sem que sejamos responsáveis pelo reembolso a efectuar exclusivamente pelo Cliente.

Temos, porém, consciência de que a satisfação da nossa pretensão por parte de V.Exas. depende de o Banco poder receber do Cliente, na data da antecipação o pagamento da contrapartida devida, nos termos acordados com o Cliente, não sendo o pagamento antecipado no caso contrário.

Os pagamentos dos créditos antecipados e cedidos serão feitos por crédito na nossa conta / IBAN:       pelo respectivo valor nominal.

Esta solicitação mantém-se em vigor até que vos seja comunicada outra diferente, com a antecedência mínima de oito dias, podendo o Banco também a todo o tempo cessar a antecipação do pagamento das facturas, desde que igualmente nos notifique com a mesma antecedência de oito dias.

No caso de qualquer eventual litígio aceitamos atribuir competência ao Tribunal de Lisboa, com renúncia a qualquer outro.

Atentamente

(Assinaturas Autorizadas e Carimbo da Pessoa Colectiva)



